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Tisz telt La kó tár sam!
Ta valy ok tó ber ben páratlan volt az a meg tisz te lõ bi za lom és össze-

fogás, amel  lyel csa pa tun kat az or szág ban egyedülállóan fel ha -
tal maz ták. 2014-ig a mi el kép ze lé se ink sze rint foly ta tódik a

XIII. ke rü let fej lõ dé se. Hogyan ala kult az el múlt egy esz ten -
dõ, azt mu tat ja be ez a ki ad vány.
A po li ti ka szá munk ra a fe le lõs ség vál la lá sát je len ti – sza -
vak ban és tet tek ben egy aránt. Ar ra kér tük a ke rü let ben
élõ ket, sem mi kép pen se hagy ják fi gyel men kí vül ígé re -
te in ket, sõt, ha tá ro zot tan kér je nek szá mon ben nün ket
2014-ben. An nak ér de ké ben, hogy mind ez kön  nyeb ben
men jen és vi lá gos le gyen az ál ta lunk jó nak vélt irány,
fo gad tuk el a „Kö zö sen a XIII. Ke rü le tért” stra té gi ai prog-
 ra mun kat. A do ku men tum 14 fe je ze té ben 213 konk rét
fel ada tot ha tá roz tunk meg. 
Gon dol ko dá sunk kö zép pont já ban nem el len fe le ink
min den áron va ló le gyõ zé se, ha nem a lé te zõ leg több vé -
le mény meg hall ga tá sa és fi gye lem be vé te le áll. Prog ra -

munk vég le ge sí té sé ben is köz re mû köd tek az itt élõk, a
ci vil szer ve ze tek. Kö szön jük mind azok tá mo ga tá sát, akik

se gít ve kö zös ügyün ket, részt vesz nek kö zös mun kánk ban. 
Az el telt esz ten dõt ér té kel ve nincs okunk szé gyen kez ni! Az

ígért fel ada to kat tel je sí tet tük, a több év re szó ló vál la lá so kat
fo lya ma to san vé gez zük. Büsz kék va gyunk ar ra, hogy a ked ve zõt -

len gaz da sá gi kö rül mé nyek el le né re meg õriz tük a ke rü le tünk re jel -
lem zõ át lag fe let ti jut ta tá sa in kat, kö rü ket bõ ví tet tük. Fel újí tott

óvo dák ban, új, kor sze rû böl csõ dék ben kezd het ték az ok ta tá si évet gyer me ke ink. Té -
rí tés men tes WiFi-t ve zet tünk be, nö vel tük az idõ sek tá mo ga tá sát, és a kis ma mák
hely ze tét újabb szol gál ta tá sok kal se gít jük.
A ke rü let ki emel ke dõ ha gyo má nyos kul tu rá lis ese mé nye a Ke rü le ti Na pok sok szí -
nû prog ram so ro za ta volt, jól si ke rült a Ví zi ma já lis, az Élet mód nap, sok ér dek lõ dõt
von zot tak a Nyár es ti kon cer tek, ki sebb sé gi ön kor mány za ta ink a Nem ze ti sé gi Fesz ti -
vá lon mu tat koz tak be. Ez év ben dísz pol gá runk lett: Bé kés Pál író (posz tu musz);
Hegedûs D. Gé za szí nész, ren de zõ; Ihász Kál mánolim pi ai baj nok lab da rú gó és Kemény
Gyõ zõ ze nei pro du cer, a Boj tor ján együt tes ve ze tõ je.

Tisz telt La kó tár sam!
Aján lom fi gyel mük be ki ad vá nyun kat. Az egyes te rü le te ken el ért ered mé nye in ket
kü lön fe je zet ben is mer tet jük. Egyes hó na pok tör té né se i rõl pol gá ra ink vé le mé nyét is
ol vas hat ják. Azon lo kál pat ri ó tá két, akik bíz tak sa ját ere jük ben és az ösz  sze fo gás ban.
Mind an  nyi an kö zö sen a XIII. ke rü le tért cse le ked tek és dol goz tak. Kö szö net ér te!

Bu da pest, 2011. ok tó ber
Dr. Tóth Jó zsef

pol gár mes ter
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A mindennapok biztonságáért

– Mi a klub tag ok vé le mé nye az Õszi -
kék klub ja új el he lye zé sé rõl?
– Las san egy fél esz ten de je már,
hogy bir tok ba ve het tük a RaM-
ban ki ala kí tott új he lyün ket, de
az óta sem tu dunk be tel ni ez zel a
kor sze rû, jól be ren de zett és szám -
ta lan szol gál ta tást kí ná ló épü let -
együt tes sel. Klu bunk ban a
ha tal mas ab la kok nak kö szön he -
tõ en ter mé sze tes fény nél ol vas -
gat ha tunk, a ha tal mas te rasz, a
mo dern kony ha és a szá mí tó gép -
szo ba ko ráb ban nem is mert ké -

nye lem mel aján dé ko zott meg
ben nün ket. A mos dó ban pél dá ul
so ká ig ke res tük a vil lany kap cso -
lót, mi re rá jöt tünk, hogy a vi lá gí -
tás is au to ma ti zált. Ezt még
szok nunk kell.
– Van-e még va la mi lyen kí ván sá -
guk?
– Tisz tá ban va gyunk az zal, hogy
a mai kö rül mé nyek kö zött az Õszi -
kék klub tag jai irigy lés re mél tó
hely zet ben van nak. Azt szok tuk
kí ván ni egy más nak, hogy ne hogy
fel éb red jünk eb bõl az álom ból…

Pályi Ju dit
az Õszi kék klub já nak tag ja

Szo ci ál po li ti ka
A tár sa dal mi ös  sze fo gás je gyé ben az ön kor mány zat el fo gad ta az új Esély egyen lõ sé gi és Idõs ügyi Prog ram ját.
Kü lön dí jat ka pott a ro ma in teg rá ci ós prog ra munk. 5000 Ft tá mo ga tás ban ré sze sülhet nek a ke rü le ti át lag -
nyug díj alat ti idõ sek. Rászorultság esetén az önkormányzat15000 Ft-ig át vál lal ja a té li tü ze lõ szám lát, a lakás -
fenn tar tá si tá mo ga tást 6500-ról 7000 Ft-ra emel tük, a közgyógyellátásra va ló jo go sult sá got 75 év rõl 70 év re
mér sé kel tük. Csak 3%-kal emel tük a lak bé re ket, se gít sé get nyúj tot tunk a kolontári bajbajutottaknak. Kép -
zést in dí tot tunk a há zi gon do zást igény lõk szak sze rûbb el lá tá sa ér de ké ben.
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Sze münk fé nye – a gyer me kek biz ton sá gá ért
A böl csõ dék, óvo dák, is ko lák ered mé nyes és nép sze rû ne ve lé si-ok ta tá si prog ram ja it meg õriz tük, a kö te le zõ és ön -
ként vál lalt fel ada ta in kat szín vo na la san tel je sí tet tük. Kor sze rû, 56 fé rõ he lyes böl csõ de kezd te meg mû kö dé sét
a Viseg rá di kö zi óvo da-böl csõ de in téz mény komp le xum ban. A Haj dú ut cai böl csõ de át adá sá val to váb bi 112 kis -
gyer mek ré sze sül nap köz be ni té rí tés men tes el lá tás ban. Egy éve tett ígé re tünk be vál tá sa: a napokban  adjuk át az
56 fé rõ he lyes Petneházy ut cai csa lá di nap kö zit.

– Mi ért ép pen eb be a böl csõ dé be írat -
ták be Bar na bást?
– Ke rü le ti la kos ként és itt dol go -
zó ként fon tos volt szá mom ra, hogy
gyer me ke met a mun ka he lyem hez
kö ze li bölcsiben he lyez hes sem el.
A gyö nyö rû en fel újí tott Mini-
manó Böl csõ de jó vá lasz tás nak bi -
zo nyult. Bar na bás 2010 ok tó be re
óta jár eb be a gyer mek in téz mény -
be. Ha mar meg sze ret te a böl csõ dét
és a gon do zónõ ket is, akik min dent
meg tesz nek azért, hogy a gye re kek
biz ton ság ban, hasz no san és szí ve -

sen tölt sék itt a nap ja i kat. He ten -
ként egy szer, fej lesz tõ prog ram ke -
re té ben, szak kép zett kon duk tor is
fog lal ko zik Bar na bás sal, aki öröm -
mel vesz részt a já té kos fel ada tok
meg ol dá sá ban.
– Reg ge len ként nem ne héz az el vá -
lás?
– Min den reg gel jó ked vû en tesz  -
szük meg a böl csõ dé ig ve ze tõ utat,
és a kis fi am vi dá man csat la ko zik
a tár sa i hoz. Nagy öröm szá mom -
ra, hogy Bar na bás sze ret bölcsibe
jár ni.

Cson ka Gi zel la
a Minimanó Böl csõ dé be já ró
Bar na bás édes any ja
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A tudás hatalom

– Gon dot je lent-e a tan év kez dés a
ke rü let ben?
– Mi ab ban se gí tünk, hogy mi nél
ke vés bé le gyen az. Az el múlt tan -
évet is a ma gas szin tû szak mai hát -
tér biz to sí tá sa, a prog ram kí ná la-
tunk sok szí nû sé ge, fel ké szült pe -
da gó gu sok és jó ered mé nyek jel -
le mez ték. Elég, ha csak szak tan-
 terme ink in te rak tív táb lák kal va -
ló el lá tá sá ra, vagy ha a min den
ötö dik érett sé gi zõnk ki tû nõ vizs -
gá já ra gon do lunk. Új kor sze rû
óvo dai és böl csõ dei fé rõ he lye ket
ad tunk át a ke rü let leg fi a ta labb la -

kó i nak. Az ör ven de te sen nö vek võ
gyer mek lét szám nak kö szön he tõ en
2011 szep tem be ré tõl 9500 gyer -
mek rõl gon dos ko dunk. Fel újí tot -
tuk a Fu tár Tag óvo dát, 150 fõ vel
bõ vült az an gol nyel vû kép zést
meg kez dõ Pity pang Tag óvo da,
újabb csa lá di nap kö zit nyi tot   tunk.
– El ke rül het nek-e az ön kor mány -
zat tól az is ko lák? 
– Sze ret nénk to vább ra is meg tar -
ta ni va la men  nyi gyer mek in téz -
mé nyün ket, hi szen je len tõs
anya gi rá for dí tá sunk, szel le mi
mun kánk fek szik ben nük.

Holopné Schramek Kor né lia
al pol gár mes ter

Meg õriz tük a közoktatásiintézmény-hálózat szé les kö rû szol gál ta tá sa i nak gaz dag vá lasz té kát. Foly tat tuk az is ko -
lai ide gen nyel vû prog ra mot, 100 órás in ten zív tan fo lyam mal se gí tet tük a nyel vi érett sé gi re és a nem zet kö zi ECDL-
vizsgára va ló fel ké szü lést. A szü lõi igé nyek hez iga zod va bõ vít jük az óvo dai fé rõ he lye in ket. A Vi seg rá di kö zi
in téz mény be 75 óvo dás jár hat, tel jes kö rû en fel újí tot tuk a Fu tár ut cai óvo dát. Tan év kez dés re át ad tuk az Üteg ut -
cai Pity pang Tag óvo da új épü le tét is, ahol an gol két nyel vû óvo dai kép zést in dí tunk be.
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Iga zo dunk az in for ma ti ka gyors fej lõ dé sé hez. Az új in for ma ti kai fej lesz té si kon cep ci ónk alap ján szá mí tó gé pes pá -
lyá zat tal se gí tet tük a ci vil szer ve ze te ket. Ve ze ték nél kü li internet- (WiFi) szol gál ta tást épí tet tünk ki köz in téz mé -
nye ink ben és köz te rü le ten hat hely szí nen, me lyet a ke rü le ti kár tyá val ren del ke zõ la ko sa ink in gye ne sen ve het nek
igény be. Az internet-elõfizetés költ sé ge i nek át vál la lá sá val se gít jük a fel sõ ok ta tá si ta nul má nya i kat foly ta tó ke rü le -
ti fi a ta lo kat. ECDL Start szá mí tás tech ni kai tan fo lya mot in dí tot tunk a kis ma mák ré szé re.

– Ho gyan fo gad ták a ke rü le ti fi a ta -
lok az ön kor mány zat in gye nes WiFi-
szolgáltatását?
– Osz tat lan el is me rést és örö met
oko zott, hi szen a csa lá dok je len -
tõs ré sze nem en ged he ti meg ma -
gá nak az internet-elõfizetést. A
vi lág há ló nem csak a szó ra ko zá si
le he tõ sé gek szá mát nö ve li, ha -
nem fon tos kö zös ség te rem tõ és
mû ve lõ dé si funk ci ó ja is van, ami
a ta nu ló if jú ság szá má ra na gyon
fon tos. Mi ó ta meg kez dõ dött a ta -
ní tás, a fi a ta lok egy re na gyobb

szám ban ve szik igény be ezt a szol -
gál ta tást. 
– A GYIÖK mi lyen mér leg gel zár ja
az el múlt ti zen két hó na pot?
– Fenn ál lá sunk óta ez az esz -
tendõ volt az egyik leg si ke re sebb.
So ha ilyen sok részt ve võ je nem
volt még a ren dez vé nye ink nek,
amelyek kö zül kü lö nö sen a ve len-
cei-ta vi nyá ri tá bo ro zás és a fo -
gya ték kal élõk esély egyen lõ sé-
 gé nek ja ví tá sa ér de ké ben szer ve -
zett Ne ked Nap lesz a leg em lé ke -
ze te sebb.

Csa ta Zsu zsan na
a Gyer mek- és If jú sá gi 
Ön kor mány zat di ák pol gár mes te re

Digitális esélyegyenlõség
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Ér ték az egész ség

– A be te gek szem pont já ból mi lyen
vál to zást ered mé nye zett a fo gá sza ti
pra xi sok magánosítása?
– Az el lá tás tar tal má ban nem tör -
tént vál to zás, de a mi nõ sé gé ben
igen: az or vo sok ér de kel tek ab -
ban, hogy be te ge ik elé ge det ten
tá voz za nak a ren de lõ bõl, és más -
kor is bi za lom mal for dul ja nak
hoz zánk akár egy sze rû idõ sza kos
vizs gá lat ról, akár va la mi lyen fo gá -
sza ti pa nasz ról van szó. Ta pasz ta -
la ta im sze rint a be te gek
elé ge det tek az el lá tás szín vo na lá -

nak ja vu lá sá val, és szí ve sen ajánl -
ják a Vi seg rá di ut cai szak ren de -
lõ ben dol go zó fog or vo so kat
ro ko na ik nak, ba rá ta ik nak is. 
– Iga zo lód tak sze mé lyes vá ra ko zá -
sai?
– Igen, az ed di gi ta pasz ta la ta im
ked ve zõ ek. Fog or vos kol lé gá im -
mal, akik kel kö zö sen hasz nál juk a
ren de lõt, úgy lát juk, hogy a nö -
vek võ be teg for ga lom ha ma ro san
le he tõ sé get nyújt majd a ren de lõ
fel újí tá sá ra, a kör nye zet meg szé -
pí té sé re.

Dr. Do bi Dalma
fog szak or vos

Kor sze rû egész ség ügyi el lá tást biz to sí tó, mo dern in téz mény há ló za tot üze mel te tünk, új or vo si esz kö zö ket, mû -
sze re ket ál lí tot tunk a gyó gyí tás szol gá la tá ba. In gye nes HPV-oltást kap hat tak a 13 éves le á nyok. Hat kü lön bö zõ tí -
pu sú szû ré sen ve het tek részt or vo si be uta ló nél kül a ke rü let ben élõk a Sze ge di úti szak ren de lõ ben. Foly ta tó dott a
gyer mek egész ség-meg õr zõ szû rõ prog ram. A 2007 óta mû kö dõ egy na pos se bé sze ten 4500 fö lé emel ke dett a mû -
té tek szá ma. Egész ség tu da tos élet mód ra ösz tö nöz tünk a Szent Ist ván par ki Élet mód nap pal. 
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A Rad nó ti Mik lós ról el ne ve zett új mû ve lõ dé si köz pont az ön kor mány zat 3,5 mil li árd fo rin tos fi nan szí ro zá -
sá ban épült. A nép szi ge ti Vízimajálissal kez dõ dött a Ke rü le ti Na pok ese mény dús ren dez vény so ro za ta. Si ke -
res volt az An gyal föl di Ut ca bál és a Po zso nyi Pik nik és a töb bi, ci vil szer ve zet ál tal ön kor mány za ti tá mo ga tás sal
szer ve zett prog ram. Mo dern, kor sze rû könyv tár nyílt a Le hel ut cá ban és a RaM-ban. Az AJAMK-ban meg -
kezd te mû kö dé sét az A13 Szín ház. Két he ten te nyár es ti kon cert szó ra koz tat ta az ér dek lõ dõ ket a Szent Ist -
ván park ban. Mû vé szek, élet men tõ dip lo ma ták és az egy ko ri Ha jó gyár ka pott em lék táb lát.

– Újlipócia lo kál pat ri ó tá i nak kép vi -
se le té ben ön mon dott kö szön tõt a
RaM meg nyi tó ün nep sé gén. Mi re
gon dolt köz ben?
– Na gyon örül tem an nak, hogy a
Rad nó ti Mik lós Mû ve lõ dé si Köz -
pont át adá sa kor ré sze se le het tem egy
új, he lyi kul tu rá lis cent rá lis erõ tér lét -
re jöt té nek… Né hány mé ter re, a
RaM szom széd sá gá ban ma ga so dik
el sõ is ko lám, a szom széd ban van
fiaim óvo dá ja, uno kám böl csõ dé je.
Na gyon hi ány zott már egy olyan ház,
amely ben a kul tú ra a fõ bér lõ.

– Re pü lõ tér és üge tõ pá lya ki vé te -
lé vel már min den más meg ta lál ha -
tó Újlipótvárosban. Mit sze ret ne
még meg nyit ni, ha len ne rá le he tõ -
sé ge?
– Bár üge tõ pá lyát na gyon sze ret -
nék, sze ré nyebb le szek. Gálvölgyi
Já nos sal szól va, aki ma ga is itt nõtt
fel, el kel ne még egy grund vá ros -
ré szünk ben. Eset leg szí ve sen
mon da nék meg nyi tó be szé det egy
új Jó zsef At ti la Szín ház ban –
amely ter mé sze te sen a ré gi tár su -
lat ott ho na len ne.

Farkasházi Ti va dar 
õs la kos

A ki mû velt em ber fõ ért
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Ép test ben ép lé lek

– Mi lyen nek íté li az után pót lás- és a
sza bad idõ sport hely ze tét ke rü le tünk -
ben?
– Az ön kor mány zat az utób bi
évek ben több is ko lát, tor na ter -
met újí tott fel, mû fü ves lab da rú -
gó pá lyá kat épí tett, to váb bá
ta valy át ad ta az új An gyal föl di
Sport és Sza bad idõ köz pon tot is,
ame lyek mind se gí tik a ke rü le ti
után pót lás ne ve lést és a sza bad -
idõ spor tot. A ke rü let el kö te le -
zett sé gét, va la mint együtt mû kö -
dé sét az után pót lás- és sza bad idõ -
sport te rü le tén az is mu tat ja, hogy
tá mo ga tá sá val – több kö zös prog -

ram mel lett - a Va sas kö zel 100 ke -
rü le ti óvo dás nak és is ko lás nak
tart bir kó zó órá kat, fog lal ko zá so -
kat az év fo lya mán. 
– Hogyan köszöntötte az önkor-
mányzat az egyesületet a jubileum
alkalmából?
– Az ön kor mány zat több mint
63 mil lió fo rint tá mo ga tást nyúj -
tott há rom ki emelt cél ra: en nek
kö szön he tõ en épült meg az új, Ma-
chos Fe renc rõl el ne ve zett fü ves
edzõ pá lya, és le he tõ vé vált a Va sas
el múlt 100 évét fel dol go zó cen te -
ná ri u mi könyv tri ló gia, il let ve a 100
év 100 perc cí mû film el ké szí té se is.

Markovits Lász ló
a Va sas SC el nö ke

Se gít ve az után pót lás-ne ve lést, kö zép tá vú együtt mû kö dé si meg ál la po dást kö töt tünk ke rü le ti sport egye sü -
le tek kel. Tá mo ga tá sunk kal új, fü ves lab da rú gó-edzõ pá lya épült, mely a le gen dás csa tár, Machos Fe renc ne vét
vi se li. Si ke res volt a Nyílt Sport nap, a Nyár bú csúz ta tó Sport nap és a Csa lá di Sport nap, foly ta tód tak a nyi tott
hét vé ge ak ci ók. Új ra meg nyi tott az An gyal föl di úti sport köz pont ban az au to ma ta bowlingpálya. Az idõ sek
in gye nes tor na fog lal ko zá so kon és úszá son ve het nek részt.
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Nagy lé pést tet tünk a ház hoz me nõ sze lek tív hul la dék gyûj tés ben. Újlipótváros tár sas há zai díj men te sen
csat la koz hat tak a prog ram hoz. Õs  szel és ta vas  szal több mint 12 ton na ve szé lyes hul la dé kot gyûj töt tek ös  -
sze a si ke res la kos sá gi ak ci ó ban. Sze mét gyûj tést szer vez tünk ci vil szer ve ze tek kel kö zö sen a Csán gó la kó te -
le pen és a Nép szi ge ten. Fa ül te tés sel kö szön töt tük a Föld Nap ját a Deb re ce ni park ban. A nyá ri idõ szak ban
zaj ügye le tet mû köd tet tünk az éj sza kai zaj ár tal mak vis  sza szo rí tá sá ra.

– Ho gyan fo gad ták a la kók az
újlipótvárosi la kó épü let-szin tû sze -
lek tív hul la dék gyûj té si prog ra -
mot?
– Va ló di si ker tör té net rõl be szél -
he tünk. Szá mos eset ben ta pasz -
tal tunk ki fe je zett tü rel met len sé -
get azok ré szé rõl, akik nek egy ki -
csit vá ra koz ni uk kel lett, amíg sor -
ra ke rül het tek. A sze lek tív hul-
 la dék gyûj tés re szol gá ló szí nes sze -
mét gyûj tõk ma már hoz zá tar toz -
nak Újlipótváros ut ca ké pé hez. 

– Köz vet len hasz nuk is szár ma zik a
prog ram hoz va ló csat la ko zás ból?
– Egy át la gos, öt ven la ká sos tár sas -
ház ese té ben a sze lek tív hul la -
dék gyûj tés be ve ze té sét kö ve tõ en
két sze mét tá ro ló ku kát le he tett
le mon da ni. Ez mint egy húsz ezer
fo rin tos ha vi meg ta ka rí tást tesz
le he tõ vé a kö zös ség szá má ra. De
ide so rol nám a kör nye zet tu da tos
ma ga tar tás sal já ró jó ér zést is: íme,
mi is te szünk va la mit egy él he tõbb
vi lág meg te rem té sé ért!

Ináncsi Krisz ti án
a Palatinus Ház Tár sas ház-
ke ze lõ ügy ve ze tõ je

A fenn tart ha tó fej lõ dés
és kör nye ze tünk vé del me ér de ké ben

9



Ren de zett köz te rü le tek

– Mi lyen je len tõs mun ká la tok foly -
tak a ke rü let ben?
– Ez év ben Újlipótváros fõ ut cá -
já nak meg újí tá sa a ki emelt fel -
adat. A Po zso nyi úti
mun ká la to kat szé les kö rû tár sa -
dal mi egyez te tés elõz te meg. A
zaj és a köz úti gép jár mû for ga lom
mér té ke, se bes sé ge csök ken, ja -
vul a kö zös sé gi köz le ke dés. Az ott
élõk a ma i nál szebb, esz té ti ku -
sabb kör nye zet ben él het nek, vá -
sá rol hat nak és pi hen het nek.

Büsz kék va gyunk zöld te rü le te -
ink re, a leg újabb szö kõ ku tunk ra
a Jó zsef At ti la té ren.
– Vég re hajt-e az ön kor mány zat is és  -
sze rû sí tést?
– A köz szol gál ta tá sa ink szín vo -
na lá nak nö ve lé se és a la kos sá gi
igé nyek mind tel je sebb ki elé gí té -
se ér de ké ben hoz tuk lét re és mû -
köd tet tük az el múlt évek ben
gaz da sá gi tár sa sá ga in kat, me lyek
szer ve ze tét tel jes kö rû en át ala -
kítjuk.

Bor szé ki Gyu la
al pol gár mes ter

Foly ta tód nak az út fel újí tá sok, ami to vább ja vít ja a gya lo gos-, a ke rék pá ros és a gépjármû köz le ke dés biz ton sá gát,
és csök ken ti a kör nye ze ti ter he lést. Meg újul a Po zso nyi út a Szent Ist ván kör út és a Rad nó ti Mik lós ut ca kö zöt ti
sza ka szon. A ke rü le tek kö zül el sõ ként, Kerékpárosbarát Te le pü lés cím mel ju tal maz ták vá ros ré szün ket. Áp ri lis tól
az ön kor mány zat gaz da sá gi tár sa sá ga vég zi a par ko lá si fel ada to kat.
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A ke rü let 14 pont ján mint egy 50 ezer egy nyá ri vi rág és 15 ezer mus kát li tet te kel le me seb bé kör nye ze tün ket. A nyár
ki emel ke dõ ese mé nye volt a Gyön gyö si sé tá nyon ren de zett egy nyá ri vi rág-be mu ta tó. A Vi za fo gó la kó te le pen
nagy ará nyú park fel újí tá si mun ka fo lyik. Foly ta tó dik az Or szág bí ró la kó te lep köz te rü let ének fel újí tá sa, tel jes meg -
újí tá sa. Min den ed di gi nél több, 117 la kó kö zös ség je lent ke zett a zöld te rü let-véd nök sé gi pá lyá zat ra. 777 fát ül tet -
tünk köz te rü le te ink re. Lomb- és zöld hul la dék-gyûj té si ak ci ót szer vez tünk.

– 2011 nya ra biz to san so ká ig em lé -
ke ze tes lesz a Ta hi ut ca 34–38. szám
alat ti tár sas ház la kói szá má ra.
– Va ló ban, hi szen na gyon erõs
me zõny ben si ke rült el nyer nünk a
2011. évi Zöld te rü let Véd nök sé -
gi Pá lyá zat el sõ he lye zé sét.Hos  szú
évek óta csi no sít juk a tár sas ház
köz vet len kör nye ze tét, ápol juk a
ró zsa tö ve in ket, örök zöld kú -
szónö vé nyek fut ta tá sá ra szol gá ló
osz lo po kat épí tet tünk. Ma dár ete -
tõ-  vel vár juk az éne kes ma da ra -
kat, és a la ká sok ab la ka i ban is sok

bal kon lá dá ba ül te tett ha gyo má -
nyos, és fu tó mus kát li lát ha tó.
– Jö võ re mi vel sze ret nék meg lep ni a
ve tély tár sa kat?
– El ha tá roz tuk, hogy meg dup láz -
zuk a ró zsa tö vek szá mát. Ter mé -
sze te sen sze ret nénk meg õriz ni az
el sõ he lyet, de ha eset leg nem si -
ke rül ne, ak kor sem fo gunk két -
ség be es ni. Ez egy olyan ver seny,
amely ben min den ki csak nyer het.
Még azok is, akik csak gyö nyör -
köd nek a meg szé pült kör nye zet -
ben.

Homonnay Ág nes
kö zös kép vi se lõ

A zöld ke rü le tért
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A biz ton sá gos
köz te rü le tek ér de ké ben

– 2011-ben ün nep li meg ala ku lá sá -
nak 20. év for du ló ját az An gyal föld
Pol gár õr Szer ve zet. Nagy utat tet tek
meg az el múlt két év ti zed ben…
– Az ala pí tás kor mind ös  sze ti zen -
hár man vol tunk, ma száz fõ a lét -
szám. Tag ja ink több sé ge kö zép-
 ko rú, de szép szám mal van nak
har min cas éve ik ben já ró pol gár -
õre ink is. A tag ság 11 szá za lé ka
nõ. Leg na gyobb ered mé nyünk -
nek azt tart juk, hogy pol gár õre ink
köz meg be csü lés nek ör ven de nek

a ke rü let ben, meg be csü lik az erõ -
fe szí té se in ket és szá mí ta nak ránk.
– Hány „be ve té sen” vet tek részt a
szer ve zet tag jai az el múlt ti zen két hó -
nap ban?
– Te rü le ti cso port ja ink át la go san
he ti 3-4 ak ci ó ban vesz nek részt:
jár õröz nek, ren dez vényt biz to sí -
ta nak, és több cso port együtt mû -
kö dé sé vel kö zö sen is haj ta nak
vég re fel ada to kat. Igyek szünk
min de nütt ott len ni, ahol szük ség
van ránk.

Pes ti Ist ván
az An gyal föld Pol gár õr Szer ve zet
Ke rü le tért díj jal ki tün te tett
el nök he lyet te se

A kép vi se lõ-tes tü let el fo gad ta az új Bûn meg elõ zé si Kon cep ci ó ját. Újabb tér fel ügye le ti ka me rák te le pí té sé rõl
dön töt tek a BRFK ke rü le ti rend õr ka pi tány ság ve ze tõ jé nek ja vas la ta alap ján. Együtt mû kö dé si meg ál la po dás
alap ján tá mo gat juk a rend õr ség, a tûz ol tó ság és a pol gár õr ség he lyi szer ve ze tét. A ke rü le ti tér fi gye lõ rend -
szer se gít sé gé vel fog ták el a Ká dár ut cai gyil kos ság tet te sét. Rendõrkézre került az újlipótvárosi gyúj to ga tó
is. A ke rü le ti pol gá ri vé de lem szer ve ze te nyer te el a Ki vá ló ki ren delt ség cí met. A köz biz ton sá gi pá lyá zat a ke -
rü let köz- és va gyon biz ton sá gát ja vít hat ja.

12



A ke rü let fej lesz tés át fo gó prog ram já nak meg va ló sí tá sa jó irány ban, üte me sen ha lad – ál la pí tot ta meg a kép vi se lõ-
tes tü let az In teg rált Vá ros fej lesz té si Stra té gia fe lül vizs gá la ta kor. A ke rü le ti in gat lan fej lesz té sek csök ke nõ mér ték -
ben, de foly ta tód tak, to vább ra is ná lunk épül a leg több iro da ház a fõ vá ros ban. Meg kez dõ dött egy bel ga fej lesz tõ
50 mil li árd fo rint ér té kû be ru há zá sa (Vá ci Greens). épül a „leg zöl debb iro da ház” egy ve ze tõ svéd cég fej lesz té sé ben.
Vis  sza nem té rí ten dõ tá mo ga tás se gí ti a vé dett épí té sze ti ér té kek meg men té sét. Ki ál lí tás nyílt a ke rü le ti új épí té sze -
ti ér té kek rõl, a „Sza bolcs ut cai ví zi ók ról” és mû e gye te mis ták ja vas la ta i ból egy szol gál ta tó ipa ri park ki ala kí tá sá ra.

– Men  nyi re ér zé kel he tõ ke rü le tünk -
ben az in gat lan fej lesz té si és épí tõ -
ipa ri vál ság?
– A la kás épí tés te rü le tén itt is je -
len tõs vis  sza esés ta pasz tal ha tó, de
az iro da há zak épí té se nem állt
meg. Je len tõs fej lesz té sek va ló sul -
nak meg a Vá ci út tér sé gé ben,
amit el sõ sor ban a ked ve zõ te le pü -
lés szer ke ze ti adott sá gok nak, va -
la mint a vá ros rész gaz dag ipar- és
kul túr tör té ne ti von ze re jé nek kö -
szön he tünk. Ke rü le tünk ben in-
 teg rált vá ros fej lesz té si te vé keny -

ség fo lyik, tu da to san tá mo gat juk
a mai ma gyar épí té sze ti tö rek vé -
se ket. Sze ret ném, ha a fej lesz té sek
nyo mán hi te les jö võ kép raj zo lód -
na ki az épí tett kör nye zet te rü le -
tén.
– Ná lunk is egy re több te tõ kert lát -
ha tó…
– A ma gán be fek te tõ ket ki fe je zet -
ten ins pi rál juk a le he tõ leg na -
gyobb zöld te rü le tek ki ala kí tá sá ra.
Azt sze ret nénk el ér ni, hogy a
szük sé ges vál to zá sok nyo mán mi -
nél él he tõbb le gyen ke rü le tünk.

Ara tó György
fõ épí tész

Ér ték meg õr zés és meg úju lás
a vá ros fej lesz tés ben
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– Mi lyen fej lesz té sek jel lem zik ke rü -
le tün ket?
– Szeretnénk ke rü le tünk pol gá rai
kép vi se le té ben jó gaz dák len ni,
mind an  nyi unk kö zös va gyo nát
óv ni és gya ra pí ta ni. Eu ró pa fej lett
or szá ga i ban jel lem zõ szín vo nal ra
emel jük in téz mé nye ink ál la po tát.
A Vi seg rá di köz ben ad tuk át Bu -
da pest sze rin tem leg kor sze rûbb
új óvo da-böl csõ de komp le xu -
mát. Ez év ben más fél mil li árd fo -
rint nagy sá gú kor sze rû sí tést,
fel újí tást haj tunk vég re a ke rü -
let ben.

– Ho gyan se gí tik a fi a ta lo kat la kás -
prob lé má ik meg ol dá sá ban? 
– A ke rü le ti la kó né pes ség kö zel
30%-át al ko tó fi a tal kor osz tály
ott hon te rem té sét „fecs ke há zi” la -
ká sok kal tá mo gat juk ked ve zõ fel -
té te lek mel lett, la kás prob lé má ik
meg ol dá sá ig. A rend szer be vált, a
negy ven szá za lé kuk még a ha tár -
idõ le jár ta elõtt meg ol dot ta lak ha -
tá sát, le he tõ sé get nyújt va a
meg üre se dett la ká sok új bó li pá -
lyáz ta tá sá ra. To váb bi 20-25 la kást
a meg üre se dett ön kor mány za ti
bér le mé nyek kö zül hir det jük meg.

Hi szé keny De zsõ
al pol gár mes ter

Ja vul az ön kor mány za ti la ká sok mi nõ sé ge
A kép vi se lõ-tes tü let a ha tály ban le võ la kás- és he lyi ség gaz dál ko dá si kon cep ci ó ját ki egé szí tet te a 2014-ig szó ló fel -
ada tok kal. Meg ál la pí tot ta, hogy je len tõ sen ja vult a la ká sok kom fort ös  sze té te le. De cem ber ben to váb bi 70 új ön kor -
mány za ti bér la kást ad tunk át. Idén meg kez dõd tek egy 100 la ká sos energiatakarékos „pas  szív” bér ház ter ve zé si
mun ká la tai. A Fecs ke la kás ra jo go sult fi a tal pá rok ré szé re önkormányzati tu laj do nú bér la ká so kat pá lyáz ta tunk meg.
Az in téz mé nye ink ben tör tént kor sze rû sí té si, fel újí tá si mun kák nagy sá ga 2011-ben el éri a 1,5 mil li árd fo rin tot.
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Az új ke rü le ti kép vi se lõ-tes tü let el sõ dön té se i nek egyi ke ként el fo gad ta a „Kö zö sen a XIII. Ke rü le tért” prog ra mot,
mely a fenn tart ha tó fej lõ dés, az ér ték õr zés és az in no vá ció, a gon dos ko dás és az esély biz ton ság el vé re épül. Nagy
ér dek lõ dés kí sér te a Nem ze ti sé gek Fesz ti vál ját. A ke rü le ti Ci vil Na pon 26 szer ve zet mu tat ko zott be. Az ed di gi anya -
gi tá mo ga tást az ön kor mány zat to vább ra is biz to sít ja. Si ke res volt a jó té kony cé lú vál lal ko zói bál. Dí jat ka pott „Az
év üz le te” és há rom ka te gó ri á ban hir det tek gyõz test az iro dal mi pá lyá za ton. 

– Szé les kö rû tár sa dal mi kon zul tá -
ci ót kö ve tõ en meg kez dõ dött az Or -
szág bí ró la kó te lep és sé tány
köz te rü le te i nek meg újí tá sa. Men  nyi -
re be fo lyá sol ta a ter ve ket az itt élõk
vé le mé nye?
– 1982 óta élek ezen a la kó te le pen
és mond ha tom, hogy ilyen vo lu -
me nû fel újí tás ra itt még so ha sem
ke rül he tett sor. Az ön kor mány zat
ve ze tõi szá mos la kos sá gi fó ru mot
ren dez tek, és õszin te meg le pe té -
sünk re úgy szól ván min den la kos -
sá gi ja vas la tot és ész re vé telt

be épí tet tek a ter vek be. Már épül
a szö kõ kút, foly nak a park ren de -
zé si mun ká la tok, és jól ha lad nak
a la kó épü le tek ener gia ta ka ré kos -
sá gi szem pont ok sze rin ti fel újí tá -
sát cél zó pá lyá za ti tár gya lá sok is.
Egy cso da ré sze se i nek érez zük ma -
gun kat.
– Mi lesz a meg újí tá si prog ram leg -
fon to sabb ered mé nye?
– Szebb, kor sze rûbb, biz ton sá go -
sabb és kel le me sebb la kó kör nye -
zet, ami re mé nye ink sze rint
nö vel ni fog ja a la ká sa ink ér té két is.

Sárosi Ist ván
a 101. Szá mú La kás szö vet ke zet
igaz ga tó sá gi tag ja

Part ner ség és nyil vá nos ság
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Fe le lõs gaz dál ko dás

– Mi lyen se gít sé get kap a csa lád az
ön kor mány zat tól?
– Rend sze res gyer mek vé del mi és
la kás fenn tar tá si tá mo ga tást ka -
punk, e nél kül meg old ha tat lan
anya gi gon dok kal kel le ne szem -
be néz nünk. A hat gyer mek kö zül
né gyen még nem re pül tek ki a
csa lá di fé szek bõl: õk ré sze sül tek
a nyá ri díj men tes ét kez te tés ben
is, amely hez sok kul tu rá lis prog -
ram tár sult. A gye re kek még ma
is em le ge tik a Gyer mek jó lé ti
Köz pont ál tal szer ve zett ki rán -
du lá so kat, film ve tí té se ket és kéz -

mû ves-fog lal ko zá so kat. Ger gõ
fiam ott le he tett az egy he tes ve -
len cei-ta vi if jú sá gi tá bo ro zá son
is, ami nagy él ményt je len tett szá -
má ra. 
– Elé ge dett a ke rü le ti csa lád tá mo -
ga tá si rend szer rel?
– Én itt szü let tem a XIII. ke rü let -
ben, sze re tem ezt a vá ros részt. Lá -
tom és na gyon sok ra tar tom azt a
ren ge teg erõ fe szí tést, amellyel a
ke rü le ti szo ci á lis in téz mé nyek a
mind ne he zeb bé vá ló gaz da sá gi
hely zet el le né re is igye kez nek
gon dos kod ni ró lunk.

Tóth Andrásné
hat gyer me kes édes anya

Pénz ügyi egyen sú lyunk fenn tar tá sát, a szín vo na las he lyi szol gál ta tá sok fi nan szí ro zá sát, a szociá lis biz ton -
ság erõ sí té sét, a jut ta tá sok kö ré nek bõ ví té sét az ön kor mány zat hi tel fel vé tel és köt vény ki bo csá tás nél kü li költ -
ség ve té se biz to sít ja. A be ru há zá sok ará nya 19,2%. Fe le lõs gaz dál ko dás sal vált le he tõ vé a ki emelt fon tos sá gú
fel ada tok kö zött az új gyer mek in téz mé nyek ben dol go zók bé ré nek biz to sí tá sa, a ci vil szer ve ze tek, a szo ci á li -
san rá szo ru lók, a kis ma mák, a fel sõ fo kú ok ta tás ban részt ve võk se gí té se, a nyá ri szün idõ alatt 540 gyer mek
ét kez te té sé nek tá mo ga tá sa.
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A szín vo na las mun ka el is me ré sé ül Ma gyar Mi nõ ség Há za dí jat ado má nyoz tak ön kor mány za tunk nak.
Az ügy fél ba rát, ma gas szak mai szín vo na lon te vé keny ke dõ, szol gál ta tó köz igaz ga tás meg te rem té sét se gí ti
„Az év hon lap ja” ver se nyen ön kor mány za ti ka te gó ri á ban kü lön dí jat nyert a meg újult ön kor mány za ti hon lap.
A kép vi se lõ-tes tü let a hi va tal ban dol go zók ré szé re új ösz tön zõ kö ve tel mé nye ket fo gal ma zott meg a még szín -
vo na la sabb és ha té ko nyabb ke rü le ti köz szol gá la ti te vé keny ség ér de ké ben.

– Ho gyan szol gál tat a hi va tal?
– A pol gár mes te ri hi va tal meg ha -
tá ro zó fel ada tai kö zé tar to zik a
pol gár ba rát, ügy fél köz pon tú ügy -
in té zés, to váb bá a kép vi se lõ-tes -
tü let dön té se i nek szak sze rû
elõ ké szí té se, a meg ha tá ro zott fel -
ada tok vég re haj tá sa. A mun ka -
vég zés ha té ko nyab bá té te le
ér de ké ben a köz tiszt vi se lõk, szak -
ap pa rá tu sok fe lé újabb kö ve tel -
mé nye ket fo gal maz tunk meg. Az
elekt ro ni kus ügy in té zés irán ti bi -

za lom to vább erõ sö dött. Je len tõ -
sen nö ve ke dett hon la punk lá to -
ga tott sá ga, a hi va ta li ügy in té zést
se gí tõ in for má ci ók mel lett élénk
ér dek lõ dés mu tat ko zik a ke rü let
éle té rõl szó ló hí rek és az azt il luszt -
rá ló ga lé ri ák iránt.
– Hon nan le het tud ni, hogy jól vég -
zik a mun ká ju kat?
– A la kos sá gi elé ge dett sé gi vizs gá -
la tok nak po zi tív az össz ké pe. Kö -
zö sen örül tünk a Ma gyar Mi nõ ség
Há za díj el is me rés nek.

Dr. Prehlik La jos
jegy zõ

A pol gá rok hi va ta la
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